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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ:
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ

Η αρχική σύνδεση
Η Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης ΓΠΑ «Αλέξανδρος Πουλοβασίλης» αρχικά καταχωρεί τα βασικά
προσωπικά στοιχεία των διδασκόντων (ονοματεπώνυμο - email) μετά τo αίτημά τους στον διαχειριστή της
εφαρμογής για το ΓΠΑ. Κάθε αρχικά εγγεγραμμένος χρήστης ως Instructor (ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ) λαμβάνει από
το Turnitin -αποκλειστικά και μόνο στον ιδρυματικό λογαριασμό aua.gr- ένα αυτοματοποιημένο μήνυμα
καλωσορίσματος (εικ. 1)

(!!!) Έχει παρατηρηθεί ότι τα αυτοματοποιημένα μηνύματα της Turnitin, μερικές φορές αποστέλλονται
στην «ανεπιθύμητη αλληλογραφία». Προτείνεται ο έλεγχος των «εισερχομένων» και των «Spam ή Junk»

(εικ. 1)

Ο χρωματισμένος κύκλος υποδεικνύει το σημείο επιλογής για τη μετάβαση σε κάθε επόμενη σελίδα
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Σε αυτή τη σελίδα θα πρέπει να καταχωρήσετε το mail σας (aua.gr) και μόνο το επώνυμό σας (εικ. 2)

(εικ. 2)

Στην αλληλογραφία σας πάλι, θα λάβετε το παρακάτω αυτοματοποιημένο μήνυμα της εταιρείας για τη
δημιουργία προσωπικών κωδικών, ώστε να ελέγχετε τον λογαριασμό σας (εικ. 3)

(εικ. 3)
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Δημιουργείστε έναν προσωπικό κωδικό με τον οποίο θα συνδέεστε κάθε φορά με την εφαρμογή, από το
εργαστήριο, το γραφείο ή το σπίτι, χωρίς άλλη σύνδεση Πανεπιστημίου π.χ. μέσω VPN. Ο κωδικός πρέπει να
είναι τουλάχιστον 8 χαρακτήρες και να περιέχει αριθμούς, γράμματα ή/και σύμβολα (εικ. 4)

(!!!)  Ο κωδικός που θα καταχωρήσετε ΔΕΝ πρέπει να είναι ο ίδιος με τον κωδικό του webmail aua

(εικ. 4)

Επιβεβαιωτικό μήνυμα. Η διαδικασία ενεργοποίησης λογαριασμού έχει ολοκληρωθεί (εικ. 5)

(εικ. 5)
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Σε άλλη σελίδα θα σας ζητηθεί να καταχωρήσετε μια ερώτηση ασφαλείας σε περίπτωση π.χ. που ξεχάσετε
τον κωδικό σας. Μπορείτε επίσης να τροποποιήσετε τις επιλογές στη δεξιά στήλη π.χ. από το
αναπτυσσόμενο μενού πάνω δεξιά, επιλέξτε “instructor” (εικ. 6)

(εικ. 6)
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Τελική ρύθμιση…. η συμφωνία ή η διαφωνία σας με τους όρους χρήσης της εταιρείας Turnitin,
δημοσιευμένες και στην ελληνική γλώσσα (εικ. 7)

(εικ. 7)
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https://www.turnitin.com/

Κάθε φορά…..
Για τη σύνδεσή σας στην εφαρμογή Turnitin, μπορείτε να πληκτρολογείτε την παραπάνω διεύθυνση.
Εναλλακτικά μπορείτε να συνδέεστε μέσω της ιστοσελίδας της Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης
library.aua.gr Υπηρεσίες Turnitin - Λογισμικό αποφυγής λογοκλοπής.

Κάθε φορά που επιθυμείτε να καταχωρήσετε ή να ελέγξετε μια εργασία θα πρέπει να επιλέγετε το σημείο
(πάνω δεξιά) «login» (εικ. 8)

(εικ. 8)
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Ο λογαριασμός σας
Σε αυτή τη σελίδα, εμφανίζονται τα πεδία όπου θα πρέπει να καταχωρείτε κάθε φορά τα στοιχεία του
λογαριασμού σας: webmail aua και τον προσωπικό κωδικό που συνθέσατε προηγουμένως (όχι του
webmail). Από αυτό το σημείο μπορείτε να τροποποιείτε, να διαχειρίζεστε το προφίλ σας, να ελέγχετε τις
εργασίες σας και τις εργασίες των φοιτητών (εικ. 9).

(εικ. 9)

Σε κάθε δυσκολία που θα συναντήσετε:

μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας
τηλ.: 210 529 4267

mail: christina@aua.gr

μπορείτε να προχωρήσετε
στις βασικές οδηγίες καταχώρησης εργασίας

που είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα της βιβλιοθήκης

μπορείτε να παρακολουθήστε τα παρακάτω βίντεο:
α) http://vimeo.com/99761355
β) http://vimeo.com/99762215
γ) http://vimeo.com/99772167


